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1. ®opmupyemble TUCHUIINHONA KOMIIETEH MU
OIlK 4.1
KomOunupyer u anantupyer coBpeMeHHbIe HHPOPMAITMOHHO-KOMMYHHKAIIHOHHBIE
TEXHOJIOTHH ISl pean3aliy perieHrus MaTeMaTHIeCKUX 3aa4

OIIK.2.3
Peanusyer MaTeMaTnyeckuii METO Ha SI3bIKE MIPOrPAaMMUPOBAHUS BBICOKOT'O YPOBHS W/WIIN

C IMIOMOLIBIO CNICIUAIM3UPOBAHHBIX IMMAKCTOB IPOrpaMM

ITIK.22.1 ITpumeHsieT METOIbI OOBSICHUMOTO HCKYCCTBEHHOTO MHTEIUIEKTA JJISI TTOCTPOSHUS
O0BSICHUMOM MOJIENI MHTEJUIEKTYaIbHOM CUCTEMBbI

[1K.22.2 [IpumeHnsieT MeToabl 00BICHUMOTO UCKYCCTBEHHOTO MHTEIUIEKTA Ul TIOCTPOCHUS
00BsACHsIONEr0 HHTEpderica MHTEIUICKTYaIbHOW CHCTEMBI

[1K.22.3 IlpumensieT u pa3padaThIBaeT CTAaHAAPTHI B 001aCTH 0OBICHUMOTO
HCKYCCTBEHHOT'O MHTEJUICKTA

2. Cneunduxanus Tecra

Tect no mucuumnHe «KoMObIOTEpHBIE TEXHOJOTMM OOpaOOTKH OOJIBIIMX MacCHUBOB
JTaHHBIX» cocTOUT W3 20 3amaHuii. PekoMeH10BaHHOE BpEMS PEILICHHS TECTa UCTIBITYEMbIM
— 90 munyT. MakcumanbpHBIA Oaii 3a BepHOE BBINIOJIHEHHE Bcex 3amaHuii tecta — 30
06amuioB. MuHUMaNbHBIA NPOXOMHOW Oamn — 12, 9TO COOTBETCTBYET MHHHUMAIBHOMY

MOPOTY ISl BBICTABJICHHSI OTMETKHU «YIOBJIETBOPUTEIHHOY.
Cxema KOHBepTaluu 06aaioB B OTMETKU:

0-12 6annoB — «HEYAOBIETBOPUTEIHLHOY

13-18 6amioB — «y1OBIETBOPUTEIHLHO

19-24 6anmoB — «XOpOIIO»

25-30 0aJUI0B — «OTIUYHO



Crpykrypa Tecra:

HaumenoBanue
pa3aesia/TeMbl

ILnanupyeMslil pe3yjbTat

KoanuecTBo 3a1aHnii B
TecTe

OCHOBBI TPOrPaMMUPOBAHUS

Ha Python

3HaeT u cnoco0eH
UCIIOJIb30BaTh TEXHOJIOTUU
00pabOTKH TEKCTOBBIX U
YHCIIOBBIX JJAHHBIX OOJIBIIOTO
00beMa, MOXKET BBIOPATh
HOJIXOJISIIYIO CTPYKTYPY
JAHHBIX U
3aIpOrpaMMHPOBATh

QITOPUTM 00pabOTKH.

OCHOBBI MAIITMHHOTO

oOydeHus

YMeer ncnonb3oBarhb
OMOJIMOTEKY MAITMHHOTO
o0yuenus Skleaarn, cocoben
paboTath C JOKyMEHTaIue u
MOYET MPUMEHSTh METOIBI
MAaIIUHHOTO O0YYEHUS st
peleHus 3a1a4 aHaIn3a

JNaHHBIX.
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Pemenne IMPAKTUYCCKUX 3a1a4

00pabOTKH JaHHBIX

CrnocobeH pemath
NPaKTUYECKYIO 3a/1a4y
00paboTKH JaHHBIX,
UCIIOJIB3Ysl U3yUCHHBIC
TEXHOJIOTUH U
UHTEPIIPETHPOBATh

MMOJTYYCHHBIC PC3YJIbTATHI.




Tect mo AucuumiInHe «KoMnbrOTepHbIE TEXHOIOTHH 00pa0OTKH OONBIINX MACCUBOB JAHHBIX,
Bapuanr 1.

1. Bam nan nHa6op u3 10.000 mucem, OTIIpaBIICHHBIX OJHUM U TEM K€ YEIIOBEKOM, U TpeOyeTcs
CTPYINIIUPOBATh UX TaK, YTOOBI B OJHOM TPYIIE OKa3aIiCh MHUCbMA HA CX0XKHUE TEMBI —
HarpumMmep, JTU4Has Iepenrcka, mucbMa ¢ apuadbuineraMu 1 T.4. Yo 370 3a 3amaqa? (1 6amn)

a) Perpeccus
0) Knaccudukarnus

B) Kimacrepuzammst

2. Kakas u3 3Tux ¢pa3 Haubojee TOUHO OnuckiBaeT nepeodydenue? (1 Gamn)

a) [lepeoOydyeHre — 3T0 cUTyaIusi, B KOTOPOH alrOPUTM IMOKA3bIBAET OJJUHAKOBO III0X0E
KauecTBO U Ha 00yyaromieil BEIOOpKEe, M Ha HOBBIX JaHHBIX

0) [lepeoOydeHne — 3TO CUTyaIHsl, B KOTOPOM aJTOPUTM YacTO OTKA3bIBACTCS OT MOCTPOCHUS
MIPOTHO32 Ha HOBBIX JaHHBIX.

B) [lepeobyuenne — 3TO cUTyalus, B KOTOPOH alrOPUTM BbIJAEeT HEAETEPMUHUPOBAHHbIE
OTBETHI Ha HOBBIX JAHHBIX (TO €CTh IPU Pa3HBIX 3aIlyCKaX Ha OJIHOM U TOM € 00bEKTE MOXKHO
MOJIyYUTh Pa3HbIE MPEICKA3aHUA)

r) [lepeoOydenne — 310 cuTyarys, B KOTOPOH aJrOPUTM MOKA3bIBAeT XOPOIIee KayeCTBO Ha
o0yyaroieit BBIOOpKE, HO MTPH 3TOM IIOXO pabOTaeT Ha HOBBIX JaHHBIX

3. YTo 13 3TOr0 — KOPPEKTHBIE HA3BaHUs THUIOB IIPU3HAKOB? IIpaBUIBHBIX OTBETOB MOXKET
OBITH HECKOJIbKO. (1 Gamm)

a) YcToluuBbIe IPU3HAKU

0) HomuHanpHbIC (KaTEropuaabHbIC) MPU3HAKH
B) bunapHbie mpu3Haku

r) HerpuBuansHbie npru3Haku

1) Uncnosble (KOJIMYECTBEHHBIC) TPU3HAKU

4. Kakwue Turbl 1aHHBIX ecTh B Python? [IpaBHIIbHBIX OTBETOB MOXKET OBITh HECKOJIBKO. (1 Gamr)
a) int

0) double

B) array

r) str

1) bool



5. Kakue komnekiuu ecth B Python? [IpaBriibHBIX OTBETOB MOXKET OBITh HECKOJIBKO. (1 Oasmm)
a) dict

0) map

B) tuple

I') matrix

n) list

6. Bribepute usmensemsie Tumbl Python. [IpaBuiabHBIX OTBETOB MOYKET OBITH HECKOIBKO. (1
Oamn)

a) list
0) set
B) str
r) tuple
n) dict

7. Kakue 3amaun siBisitoTcs 3aaa9aMu kinaccudukamuu? [IpaBUITbHBIX OTBETOB MOYKET OBITH
Heckoubko. (1 6amr)

a) 3Hast XapaKTepUCTUKHU KIMEHTa OaHKa, ONPEEIUTh, BEPHET JIM KIIMEHT KPEIUT.

6) ITo naHHbBIM 0 (PUITBME ONIPEAETUTh BO3PACTHYIO KaTErOPHUIO MOJIb30BaTeleH (1eTu,
MOJPOCTKH, B3pOCTIbIC, IEHCHOHEPHI), KOTOPHIM MOHPABUTCS 3TOT (PUIHM.

B) [To manHBIM 00 aBTOMOOMIIE OTIPEACIUTh MAKCUMAIBLHYIO IICHY, 32 KOTOPYIO €r0 YAacTCs
POJIaTh.

r) BBICTpOUTH CIIMCOK MOJNMCUYKUKOB CaliTa B MOPSJIKE OT TEX, KOMY, CKOPEE BCETO MOHPABUTCS
HOBOCTb, K TEM, KOMY OHa, CKOpEe BCETro HEe MOHPABUTCS

8. Paccmotpum mpusHak "Uucno oOpameHuid KiaueHTa B CIyXOy momnepxku Oanka". OH
IIPUHUMAET TOJIBKO IIeJIble HEOTpULIaTEIbHbIE 3HauUeHusA. Kakol Tun nMeer naHHbIN npusHak? (1
Oasn)

a) BemecTBeHHBIN — Beb LI€bIEC YHCIIA TOXKE SBJISAIOTCS BELIECTBEHHBIMHU.
6) KateropuanbHblii — OH Belb MOKET IPUHUMATh 3HAYCHUSI JIUIIb U3 KOHEUHOTO MHOKECTBA.

B) bunapHsIit — mouemy Obl HET.

9. BeiOepure mpuU3HAKH, KOTOPBHIE MOTYT PacCMaTpUBATHhCS TOJBKO KaK KaTeropualbHbie (M HE
MOTYT paccMaTpuBaThbcs Kak OWHApHBIE WM BEIIECTBEHHbIC). [IpaBUIBHBIX OTBETOB MOXKET
OBITH HECKOJIBKO. (1 Gamm)

a) Tun qoMa — KUPIHUYHBIA, OJIOYHBIHN, TAHETHFHBIN U T.1I.

0) LlBeT aBTOMOOMIIS



B) Hannuwne y kiimeHTa 6aHKa BOGHHOTO OmiieTa
r) l'ox poxnenus

n) TapudHbIH T1aH KIHEHTa MOOUIIBHOTO OTlepaTropa

10. BeiGepute BepHbIE YTBEPKICHHUS PO MAaTMHHOE 00yueHue. [IpaBUIIBHBIX OTBETOB MOKET
OBITH HECKOJIbKO. (1 Oarmm)

a) B 3amauax oO0y4eHus ¢ yunrenaeMm TpeOyeTcst HOCTPOUTH aITOPUTM, KOTOPBIH 110
MPU3HAKOBOMY OIHCAHUIO 00BEKTA MPECKa3bIBAET HEKOTOPBIN OTBET.

0) AITOpuTM (WM MOAECIB) — 3TO (PYHKITHS, KOTOpasi MPUHUMAET Ha BXOJ] MPU3HAKOBOE
orucanue oOBEKTa U BBIAACT HEKOTOPOE MPEACKa3aHUe OTBETa

B) ®YHKITMOHA OMIMOKH IMO3BOJISIET OTPEICTUTh, HACKOJIBKO TAHHBIN aJlTOPUTM TTOJAXOAMT IS
perieHus 3a/1adyu Ha KOHKPETHON BBIOOPKE.

r) AJITOpUT™M (MM MOJIENb) — 3TO (DYHKIIHSI, KOTOpas MPUHUMAET Ha BXOJ IPU3HAKOBOE
oIucaHue 0OBEKTA M €ro OTBET, M BBIIAET KAYECTBO MPEICKa3aHui sl JAHHOTO OOBEKTA.

1) OyHKIIMOHAI OMIMOKY OIpEesisieT YpOBEHb IITyMa B ITPU3HAKAX.

11. BwiOepuTe METpHKH KadecTBa, KOTOPHIE MOXHO HCIIOJIB30BAaTh IPH PEIICHUU 3aadu
knaccudukanuu. (1 6amr)

a) Ko PHUIMEHT AeTepMUHAITIT
0) F-mepa

B) rromiaab moa ROC-kpuBoit
T') A0JIS IPaBUIIHHBIX OTBETOB

n) mwiomiaab no PR-kpuBoit

12. Yro Beruucasiercs mo popmyie M; = yi<w, x;> (1 6amn)

a) OTCTYM B 3aJa4ax KJIacCU(PUKAINH

0) BeTMYMHA OIMMOKH B 3a/1a4ax perpeccuu

B) BEPOSITHOCTh MIPUHAUICKHOCTH 00BEKTA K 3aJaHHOMY KJIaCCy B JIMCTE PEIIAIOIIETO AepeBa

') OTBET CIIy4ailHOTO Jeca Ha IaHHOM OOBEKTE

13. Mara3uH Ben CTaTUCTUKY CBOMX MPOJaX cMapT)OHOB B TedeHHE Troja. B 0aze mmeercs
uHpopMalUsg O KOJIHYECTBE pabOTaBIIMX COTPYJHUKOB, CPEAHEH, MAKCUMAIbHONH W
MUHUMAJIbHOH CTOMMOCTM CMapT(hOHA M KOJMYECTBE EIUHUI MPOIYKIUHU, UMEIoUIeiics B
HAIMYWHU, KOJHMYECTBE IMPOJAHHBIX 3a JCHb CMapTGOHOB W OO0bEMe [HEBHON BBIPYYKH.
TpeOyeTcsi crporHo3upoBaTh BBIPYYKY MarasuHa Ha Omwmxaimmii mecsi. Kakyro 3amauy
MalMHHOTO 00y4yeHus npuaercs pemars? (1 6amn)

a) 3a/1a4a peain3alii MET0/1a HAUMEHBIIINX KBAIPaTOB



0) 3a/1aua KjIacTepu3anuu
B) 3a7]a4a MHOTOKJIACCOBOM KJIaCCH(PUKAIINH
I) 3aJ1a4a MOMCKa aHOMaJIUH

1) 3a71a9a PerpecCuu

14. Kakue QyHKIMH numpy MOXKHO HCIOIB30BaTh s (OPMUPOBAHHS  YHCIOBOM
nocneaoBareabHocTU. Hampumep, Hy)XHO c(hOpMHPOBATH IMOCIENOBATENBHOCTh BCEX YETHBIX
gucen u3 npomexytka [1; 100]. [IpaBUIbHBIX OTBETOB MOXKET OBITH HECKOJIBKO. (1 6a)

a) linspace
0) arange
B) hstack

r) array

15. Jan xoptex A. Kak MmoxHO chopmupoBaTh criucok B u3 Tex e 3nauenuii? [IpaBuinbHBIX
OTBETOB MOXET ObITh HECKOIBKO. (1 Gamt)

a) B =list(A)

0) B=tuple(A)

B) B =[elem for elem in A]
r) B = (elem for elem in A)

n) B =[A[i] for i in range(len(A))]

16. Cxonbko ynkimit Oyaer Ha rpaduke, MOCTPOCHHOM KOMaHI0#
import matplotlib.pyplot as plt

plt.plot(x, x, -, x, 2*x, '--', x, 3*x, "', x, 4*x, '-.")

(1 6amm)

OTtBerT:

17. lana cTpoka, B KOTOpOW MEPEUMCICHBI IEIbI€ YHCIA - OLUEHKUA CTYJICHTOB, pa3eiCHHbIC
npoOenamu. Hanmumure kak MOXKHO 0oJiee KOPOTKHI KO JUTsl ONpe/IesieHHs CpeAHero Oasia mo
JTAHHBIM OIICHKaM. (3 Oasia)

OTtBeT:




18. Jlana cTtpoka ¢ MpOW3BOJBHBIM TekcToM. Hamumure kom Ha Python, xoTopshlii mo3BoauT
MOCTPOUTHh TAOJHMIly C YacTOTOH BCTPEUYaeMOCTH KaXJOro W3 3HAKOB TPETMHAHUS,
MPUCYTCTBYIOILIETO B JaHHOM cTpoke. Jlns pemeHus 3agaud  00s3aTENIbHO HCIOJIb30BaTh

cioBapb. (4 6amna)

OTtBerT:

19. JlaHbI 1BE CTPOKH C MPOU3BOJBHBIM TEKCTOM Ha PYCCKOM si3bike. Hamummmre ko Ha Python,
KOTOPBIA TIO3BOJIUT OMNPENEIUTh CXO0XKECTh TEKCTOB HA OCHOBE METPUKUA KOCHUHYCHOTO

PacCTOSTHHSI.

A-B ;ﬁx&

AlllB

similarity = cos(f) =

KocuHycHOE pacCcTOsIHHE — 3TO Mepa IMOX0KECTH IBYX BEKTOPOB. BeKTOpaMu cUMTATh YaCTOTHI
BCTPEUAEMOCTH CJIOB B TeKCTax. (5 6ayoB)

OTtBeT:




20. ChopmynmupyiiTe 9TO TaKOE «IepeodydeHre» B MATMHHOM OOYYCHHH M OIUIITUTE B 00IIIEeM
BUJIE, KaK MOKHO WACHTU(PHUIUPOBATH IEPEOOYUEHHOCTh Mojienu. (2 6aa)

OTtBeT:




Tect mo AucuumiInHe «KoMnbrOTepHbIE TEXHOIOTHH 00pa0OTKH OONBIINX MACCUBOB JAHHBIX,

BApHUAHT 2.

1. Bam Hy>XHO npezicka3aTh, KakuM 3aBTpa OyaeT Kypc aosapa. Kakas ato 3amaua? (1 6amn)
a) Perpeccus
0) Knaccudukarnus

B) Kimacrepuzammst

2. Kakue u3 3THX 3a/1a4 ABIAIOTCA 3aadyamu Kinaccupukanuu? [IpaBUIBHBIX OTBETOB MOXET
OBITH HECKOJIbKO. (1 Gamm)

a) Paznenenue KHUT, XpaHAIIMXCS B SJIEKTPOHHON OMOIHOTEKE, HAa HAyYHBIE U XY/10)KECTBECHHbIE
0) ITouck rpynn noxoxux 1ojib30BaTeeii NHTEpPHET-Mara3uHa

B) [IporHO3 OLIEHKH CTyIeHTA MO NATHOAUTLHOM IITKaje Ha 3K3aMeHe 110 MAIIMHHOMY 00 yUeHHUIO
B CJIEIYIOIIIEH ceccuu

r) [IporHo3 TemmepaTypbl Ha CIEAYIOIINI 1eHb

3. BriGepuTe BepHbIe yTBepKIeHU. [[paBUIBLHBIX OTBETOB MOXKET OBITH HECKOIBKO. (1 6armr)
a) OnHa U3 33724 MAIIMHHOTO 00yYeHUS — HAYYUTHCSA JIEaTh MPOTHO3BI ISl OOBEKTOB

6) OnHa 13 3a7a4 MATMHHOTO 00YUEHHsI — HAYYUTHCS JIeIaTh MPOTHO3HI IS IPU3HAKOB

B) [Ipru3HaKK ONMUCHIBAIOTCS C MOMOIIBI0 0OBEKTOB

r) OOBEKTHI OMUCHIBAIOTCS C TOMOIIBIO TIPU3HAKOB

4. Kakwue Turbl 1aHHBIX ecTh B Python? [IpaBHIIbHBIX OTBETOB MOXKET OBITh HECKOJIBbKO. (1 Gamt)
a) float

6) NoneType

B) char

r) integer

1) bool

5. Kakue komnekiuu ecth B Python? [IpaBriibHBIX OTBETOB MOXKET OBITh HECKOJIBKO. (1 Oasmm)
a) unordered set

0) set

B) array

') matrix

n) tuple



6. OOBEKTHI KAKUX THIIOB MOTYT OBbITh KIII0YOM B ciioBape? IIpaBMIIbHBIX OTBETOB MOXKET OBITH
Heckoubko. (1 6amr)

a) int
0) str
B) bool
r) list

n) tuple

7. Kakue 3amaun oTHOCATCA K KaTeropuu "obydeHue ¢ yuureneM"? [IpaBuiIbHBIX OTBETOB MOYKET
OBITh HECKOIBKO. (1 Oarmt)

a) KaccupuKamus
0) KiIactepuzarus
B) MMOMCK aHOMAJTHIA
T') perpeccus

1) paHXUpPOBaHUE

8. BriOepute BepHBIE YTBEPXKAEHHUS MpPO MpHU3HAKH. [IpaBMIIBHBIX OTBETOB MOXET OBITH
HeckoJbko. (1 6amr)

a) [Ipu3Haky HEe UCTIONB3YIOTCS B 33[1a4ax KJIACTCPU3AIIH U TIOMCKA aHOMAITHH.

0) [Ipu3Haky onmKUCHIBaIOT OOBEKTHI B hOopMaTe, C KOTOPHIM JIETKO paboTaTh HA KOMITBIOTEPE.
B) [Ipn3Haku 3a1at0TCsl TOIBKO BEIIECTBEHHBIMH YHCIIAMH.

r) [Ipenckazanust 1yist 0ObEKTOB AENAIOTCS HA OCHOBE 3HAYCHUH MPU3HAKOB.

1) HaGop 3HaveHmit MprU3HAKOB Ha 00BEKTE MPEICTABIIIET COOOH BEKTOP ONMpeaeIEHHOM
pa3MepHOCTH.

9. BriOepuTe BelIECTBEHHBIE MPHU3HAKH M3 CIUCKA. [IpaBUIBHBIX OTBETOB MOXET OBITh
HeckoJbko. (1 6amr)

a) KonmmuectBo nereit

6) ['opox, B KOTOPOM MPOMUCAH KIUEHT

B) Hanmuuue y knuenTa 6anka BOeHHOTO Ouiera
r) Temmeparypa Bo3ayxa

n) l'ox poxaeHus



10. B gem cmbica perynspusanuu’? [IpaBuibHBIX OTBETOB MOXKET ObITH HECKOJIBKO. (1 6armm)
a) [lITpadoraTs 3a GosbIINe Beca B IMHEHHOM MOJICITH
0) BopoTtbcs ¢ mepeodbydeHneM Mo IeIn

B) [IpuBOMTH BCE TaHHBIE B HOPMAIbHYIO (OpPMY ITyTeM, YTOOBI OHU MTPUHAICIKATH
npomMexyTky [0; 1]

r) [IpeoOpazoBIBaTh KaTeropraibHbIE JaHHBIE B HECKOJIBKO OMHAPHBIX CTOJIOLIOB CO
3HaueHusiMu 0 u 1

11. Yro siBAsIeTCS HEAOCTATKOM OJHOTO peniaroniero Aepesa. [I[paBUIIbHBIX OTBETOB MOKET OBITH
Heckoubko. (1 6amr)

a) CKIIOHHOCTB K TIepe0o0yueHHUI0

6) bonbIioe Bpemst mocTpoeHus

B) CIIOKHOCTH peain3aiuu

r) Tpebyet 60ab1110r0 00BEMA 00YIAIOIICH BRIOOPKH

,Z[) CuiibHast '3MEHYHMBOCTh npu MajiefimmeM u3MeHeHUH HUCXOOHBIX JaHHBIX

12. Beibepure runeprnapaMeTpsl Moaenu. [IpaBUIbHBIX OTBETOB MOKET OBITH HECKOJBKO. (1
Oasmn)

a) KO3 UIHEHT perysipru3aluu

0) pa3mep oOyuaroieil BBIOOPKU

B) KOJIMYECTBO YacTell pa30HeHust BBIOOPKH IPU KPOCC-BaIUANN
I') XapaKTePUCTUKHU CIIPSIMIISIONIETO IPOCTPAHCTBA

1) Ko3(hPUITMEHTHI MPU HEU3BECTHBIX B aHATUTHYECKOM BHJIC 11€JIEBON (YHKITUU

13. IlrarHpIii TICcHXOJIOT B MmIKoJie 3a0osen. Iy 3amosiHeHHsT oTdeTa TpeOyeTcs CpOYHO BCeX
YUEHHKOB IIKOJIbI pa30MTh Ha JBE TPYMINbl IO ICUXOJOTMYECKOMY THUIYy: HUHTPOBEPTHl M
skcTpaBepThl. s pemieHuss 3amayd  OyayT HCHOJB30BaHbl JaHHBIE IICHXOJIOTHYECKOTO
TCCTUPOBAHUA U HpO(bI/IJII/I aKTUBHOCTEU YUYCHUKOB B COIHAJIBHBIX CCTAIX. Kaxkas 3agayda
MaIMHHOTO 00y4YeHus 311ech Oynet pemarbes? (1 6amr)

a) 3a71a4a KJ1acTepu3alun
0) 3a1a4a KiIaccupUKaIuu
B) 3aa4a paH)KUPOBAHUSI
r) 3ajaya perpeccuu

1) 3agada BU3yalu3aluu



14. Kakue anroputmbl u3 Ombnuoteku sklearn MOXKHO MCIONIB30BaTh I PEIICHHsS 3aad
BOCCTAHOBJICHHsI perpeccuu. [IpaBUIbHBIX OTBETOB MOXKET OBITh HECKOJIBKO. (1 O6arm)

a) Ridge

0) Lasso

B) LinearRegression
r) SGDRegressor
n) MakeRegression

15. Man cnucok A ¢ KOOpJuHATaMM TOYEK (X, y) B ABYMEpPHOM mpocTpaHcTBe. Kaxnias Touka
XpaHUTCs KopTexxeM. Kak oTCOpTHpOBaTh 3TH TOUKH IO KITIOUY

X ( yOBIB. ) +y ( YOBIB.)
[TpaBUIIBHBIX OTBETOB MOXKET OBITH HECKOIMBKO. (1 6ast)
a) A.sort()
A.reverse()
0) A.sort().reverse()
B) A.sort(key=lambda elem: (-elem[0], -elem[1]))
r) A.sort(key=lambda elem: (elem[0], elem[1]), reverse=True)

1) A.sort(reverse=True)

16. Cxonpko ¢pyHKIMI OyneT Ha rpaduke, MOCTPOSHHOM KOMaH/10H
import matplotlib.pyplot as plt

plt.plot(x, 2*x, '--', x, 3*x, "', x, 4*x, '-.")

(1 6amn)

OTtBeT:

17. Nana cTpoka, B KOTOpOW MEpEYUCIEHBI LENbIE YKca — TEMIIEPATypa BO3AYyXa, B KaXKIbIM U3
IHEW Mecdla, pasfieleHHble 3amaThiMU. Hanummre kak MOXHO OoJjiee KOPOTKHM KOA A
oTpeeNieHus MUHUMAIIbHOHN TeMrepaTypsl. (3 6arma)

OTtBeT:




18. JlaHa cTpoka C TPOM3BOJBHBIM TEKCTOM Ha pycckoM s3bike. Hamummure kom Ha Python,
KOTOPBI TO3BOJHUT TOCTPOUTH TaOJIMIy C 4YacTOTOH BCTPEYaeMOCTH TIJIACHBIX OYKB,
MPUCYTCTBYIOIIMX B JAHHOU cTpoke. J[js pemeHus 3agaun 00s3aTeNbHO UCIIOIB30BaTh CIOBAPb.

(4 6ana)

OTtBerT:

19. JlaHbl 1BE CTPOKH C MPOU3BOJILHBIM TEKCTOM Ha PycCKoM si3bike. Harmmmmre kox Ha Python,
KOTOPBIM TIO3BOJIUT ONPEACIUTh CXOXKECTh TEKCTOB HAa OCHOBE METPUKH KOCHHYCHOIO

PacCTOSHHUSL.

1.B ;:L;XBE'

AlllB

similarity = cos(f) =

KocuHycHOE paccTosiHEE — 3TO Mepa IMOX0KECTH BYX BEKTOPOB. BeKTOpaMu cUMTaTh YaCTOTHI
BCTPEUAEMOCTH CJIOB B TEKCTax. (5 6ayoB)

OTtBeT:




20. CdopmynupyiiTe 4TO Takoe «BBIOPOC» W ONUIIMTE B OOMEM BHUIEC, KaK MOXKHO
UACHTU(PUIMPOBATH BEIOPOCH! B TaHHBIX.(2 Oasuia)

OTtBerT:




Kurou k Tecty

Bapuanr 1 Bapuant 2
1.8 l.a

2.T 2.a,B
3.0,8,1 3.a,T

4.a, 1,0 4.a,0, 1
5.a,B,I 5.0, 1
6.a,0, 1 6.a,0,B, 1
7.a,0 7.a,1, 1
8.a 8.0,1, 1
9.a,0, 1 9.a,T,1
10.a,0, B 10.a,0
11.0,B,T, 1 11.a, 1
12.a 12.a,0,B,T
13. 1 13.a
14.a,6 14.a,0,B,T
15.a,B, 1 15.a,B, 1, 10
16. 4 16. 3




